

**Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение детский сад — центр  
развития ребёнка № 35 «Золотой ключик» г. Моздока РСО-Алания**

363750, РСО-Алания, г. Моздок, ул. Фрунзе, 6 «а»  
Электронная почта zolotoykluchik35@mail.ru

тел.: 8-86736-232-49

13.01.2025 г.

Исходящий №41

**Отчет  
о владении современными образовательными технологиями и методиками**

Настоящая справка подтверждает, что воспитатель Муниципального бюджетного дошкольного образовательного учреждения детский сад — центр развития ребёнка № 35 «Золотой ключик» г. Моздока РСО-Алания Черкасова Оксана Валерьевна владеет с современными методами и технологиями, в своей профессиональной деятельности использует современные методы обучения и воспитания: игровой подход, интерактивные технологии, инклюзивное образование, метод развивающего и проблемного обучения, информационно-коммуникативные.

Все мы знаем, что игра является важным и неотъемлемым компонентом образовательного процесса. Через игру постигаются навыки общения, мышления, игра формирует познавательную активность. одним словом игра-это естественный способ обучения для детей и самый доступный. Современные дошкольные программы включают в себя разнообразные игры, которые развивают креативность, логику, социальные навыки, моторику детей. Игровые методы позволяют детям учиться, не чувствуя нагрузки и создают положительный опыт обучения.

**Интерактивные технологии.**

С развитием современных технологий развивается и педагог, воспитатель. Он должен идти в ногу со временем, поэтому применение в своей работе планшетов, интерактивных досок, компьютерных игр и образовательных приложений стало неотъемлемой частью дошкольного образования. Они делают обучение более интересным и доступным, а также помогают развивать информационные навыки с самого раннего возраста. Применение таких технологий делают занятия воспитателей и педагогов более интересными и информативными.

**Инклюзивное образование.**

Современные методы воспитания ставят перед собой задачу включения детей с различными особенностями в общественные процессы. Инклюзивное образование способствует формированию толерантности и уважения к различиям среди детей, а также помогает детям с особенностями развития развиваться наравне с остальными. Инклюзивное образование в ДОУ включает в себя обучение взаимодействия, помочь в преодолении сложностей развития, подразумевает равноправное восприятие всех детей и внедрение индивидуального подхода к обучению, учитывая особенности каждого ребенка. В результате такой работы, дети становятся полноценными членами

общества. И очень важно, чтобы такое образование становилось повсеместной практикой и правильно понималось родителями и педагогами.

## Проблемное обучение.

Этот метод обучения позволяет детям самостоятельно решать задачи и проблемы, стимулируя их аналитическое мышление и творческую активность. Дети, участвующие в проблемном обучении развивают навыки самостоятельности и решения конфликтов. Проблемное обучение активизирует мыслительные процессы детей, придает критичность мышлению, приучает к самостоятельности в процессе познания. Это очень важный и нужный метод и его использование в процессе обучения приводит ребенка к самоанализу, ребенок учится оценивать, рассуждать и объяснять свои поступки.

## Обучение на свежем воздухе.

Важным аспектом современных методов воспитания является активное времяпрепровождение на свежем воздухе. Проведение занятий на улице способствует физическому развитию детей, укрепляет их здоровье и развивает интерес к природе. Сюда мы включаем различные экскурсионные походы, "экологические" тропы, походы, прогулки по паркам. Данный метод объединяет взрослых и детей, делает коллектив сплоченнее, расширяется кругозор ребенка, приобретается новый опыт.

## Семейное образование.

Важной частью современных методов обучения и воспитания детей является семейное воспитание. Родители становятся активными участниками образовательного процесса, обеспечивая поддержку и стимулируя интерес к обучению вне детского сада или школы. Обучение, таким образом, идет параллельно с образовательным учреждением, родитель выступает помощником этого процесса. Такой метод очень действенен, если ребенок, по каким то причинам долгое время не может посещать образовательное учреждение.

## Развитие социальных навыков.

Для успешной адаптации в современном обществе дети должны развивать социальные навыки. Методы обучения сосредотачиваются на коммуникации, сотрудничестве и понимании других людей, что важно для формирования эмоционального интеллекта. Проводить с детьми беседы на темы патриотизма, финансовой грамотности, уважение к другим национальностям и их культуре, беседы об сохранении окружающей среды и т. д. очень важно начинать с раннего возраста и формировать у детей эти понятия.



Заведующая МБЛОН № 35

Николова А.М.